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Γιορτάζοντας τα επιτεύγματα και την έναρξη του Συστήματος Διαχείρισης Μάθησης FIELDS! 

Το έργο FIELDS έφτασε σε ένα κομβικό σημείο 
με την επιτυχή έναρξη λειτουργίας του 
Συστήματος Διαχείρισης Μάθησης (LMS). Το 
παρόν ενημερωτικό δελτίο χρησιμεύει ως ο 
πλήρης οδηγός σας για τα καινοτόμα 
χαρακτηριστικά, τα επιτεύγματα και τις 
μετασχηματιστικές ενότητες που αναμένεται να 
εξερευνηθούν σε αυτή την εκπαιδευτική 
πρωτοβουλία. 

Επισκόπηση του έργου: Το έργο FIELDS είναι 
αφιερωμένο στην ενδυνάμωση ατόμων σε όλο 
το φάσμα της γεωργίας, περιλαμβάνοντας 
έμπειρους αγρότες, δασολόγους και επίδοξους 
φοιτητές που συμβάλλουν στο μέλλον της 
βιοοικονομίας. Χρησιμοποιώντας ένα ευρύ 
φάσμα μεθόδων διδασκαλίας, το έργο στοχεύει 
να ενισχύσει τη μαθησιακή εμπειρία, 
εξασφαλίζοντας την απόκτηση των δεξιοτήτων 
που είναι απαραίτητες για την ευημερία σε 
αυτόν τον συνεχώς εξελισσόμενο τομέα. Το 
FIELDS είναι ένα έργο Erasmus+ της ΕΕ, το οποίο 
αντιμετωπίζει τις τρέχουσες και μελλοντικές 
ανάγκες σε δεξιότητες για τη βιωσιμότητα, την 
ψηφιοποίηση και τη βιοοικονομία στη γεωργία. 
Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες 
εδώ. 

Εορτασμός της έναρξης του LMS: Η εισαγωγή 
του Συστήματος Διαχείρισης Μάθησης FIELDS 
σηματοδοτεί ένα σημαντικό ορόσημο. Το LMS 
είναι μια δυναμική πλατφόρμα που έχει 
σχεδιαστεί για την προώθηση της καινοτομίας 
και της βιώσιμης ανάπτυξης στους τομείς της 
γεωργίας, της δασοκομίας και της 
βιοοικονομίας. Απώτερος στόχος είναι η 
υποστήριξη ομάδων και ατόμων που 
δραστηριοποιούνται στη δασοκομία, τη 
γεωργία και την αγροδιατροφική αλυσίδα στην 
απόκτηση τόσο τεχνολογικής τεχνογνωσίας όσο 
και βασικών κοινωνικών δεξιοτήτων που είναι 

ζωτικής σημασίας για την επιτυχία σε αυτόν τον 
εξελισσόμενο κλάδο. 

Επιτεύγματα και ορόσημα: Το LMS έχει 
αναπτυχθεί για να παρέχει στους 
εκπαιδευτικούς, τους διαχειριστές και τους 
μαθητές πρόσβαση σε ένα ενιαίο, αξιόπιστο, 
ασφαλές και ολοκληρωμένο σύστημα για τη 
δημιουργία προσαρμοσμένων περιβαλλόντων 
μάθησης. Η απλότητά του εκδηλώνεται με μια 
απλή διεπαφή και καλά τεκμηριωμένους 
πόρους, που συμπληρώνονται από συνεχείς 
βελτιώσεις της χρηστικότητας. Σύμφωνα με τη 
Γενική Άδεια Δημόσιας Χρήσης GNU, το LMS 
διατίθεται δωρεάν, επιτρέποντας στους χρήστες 
να επωφεληθούν από την οικονομική 
αποδοτικότητα, την ευελιξία και άλλα 
πλεονεκτήματά του. Ο χαρακτήρας του 
ανοικτού κώδικα εξασφαλίζει συνεχή 
αναθεώρηση και ενημερώσεις ώστε να 
ανταποκρίνεται στις μεταβαλλόμενες ανάγκες 
των χρηστών. Οι έλεγχοι ασφαλείας 
ενημερώνονται συστηματικά και 
ενσωματώνονται στις διαδικασίες ανάπτυξης 
του LMS και στο λογισμικό, διασφαλίζοντας από 
μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, απώλεια 
δεδομένων και κατάχρηση. 

Παιδαγωγική προσέγγιση και εκπαιδευτικές 
ενότητες: Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έχει 
σχεδιαστεί σχολαστικά για να καλύπτει τις 
μοναδικές ανάγκες δύο κύριων ομάδων 
χρηστών: των αγροτών, των δασολόγων και των 
συμβούλων γεωργικών εκμεταλλεύσεων, καθώς 
και των φοιτητών που φιλοδοξούν να ενταχθούν 
στον τομέα. Στο πλαίσιο του Συστήματος 
Διαχείρισης Μάθησης (LMS), παρέχεται μια 
εξατομικευμένη μαθησιακή διαδρομή, 
προσαρμοσμένη στις ατομικές ανάγκες. 

Για να αξιοποιήσετε πλήρως τις δυνατότητες 
των εκπαιδευτικών μαθημάτων, συνιστάται να 
κατεβάσετε και να διαβάσετε προσεκτικά την 
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ύλη κατά το άνοιγμα ενός μαθήματος. Η 
συνιστώμενη σειρά για την προβολή του υλικού, 
μαζί με συνδέσμους σε βίντεο, περιγράφεται 
στο αναλυτικό πρόγραμμα. Τυχόν ερωτήσεις 
σχετικά με το υλικό των διαλέξεων, ιδίως όταν 
ασχολείστε με μια παρουσίαση PowerPoint, θα 
πρέπει να απευθύνονται στην τελευταία 
διαφάνεια, η οποία περιέχει τα στοιχεία 
επικοινωνίας του υπεύθυνου για τη δημιουργία 
του υλικού. 

Πώς να χρησιμοποιήσετε το εκπαιδευτικό 
υλικό: Για να μεγιστοποιήσετε τις δυνατότητες 
των μαθημάτων κατάρτισης, συνιστάται να 
κατεβάσετε και να μελετήσετε προσεκτικά το 
πρόγραμμα σπουδών μόλις ανοίξετε ένα 
μάθημα. Η ύλη περιγράφει τη συνιστώμενη 
σειρά προβολής του υλικού και μπορεί να 
περιέχει συνδέσμους προς βίντεο. Για τυχόν 
απορίες σχετικά με το υλικό των διαλέξεων, 
ιδίως κατά την προβολή μιας παρουσίασης 
PowerPoint, ανατρέξτε στην τελευταία 
διαφάνεια για τα στοιχεία επικοινωνίας του 
υπεύθυνου για τη δημιουργία του υλικού. 

Ενότητες κατάρτισης: Ο ακρογωνιαίος λίθος του 
προγράμματος έγκειται στις σχολαστικά 
σχεδιασμένες εκπαιδευτικές ενότητες. Για την 
πιλοτική φάση, εισάγονται τέσσερις βασικές 
ενότητες: 

1. Ενότητα Βιο-οικονομίας: Μια 
ολοκληρωμένη διερεύνηση της βιώσιμης 
καινοτομίας στη γεωργία και τη δασοκομία, 
η οποία καλύπτει τις θεμελιώδεις αρχές, τις 
πολιτικές της ΕΕ και των κρατών μελών και τις 
τεχνολογίες που διαμορφώνουν τη 
βιοοικονομία. 

2. Ενότητα Βιωσιμότητας: Διεξοδική 
διερεύνηση των βιώσιμων γεωργικών 

πρακτικών, που περιλαμβάνουν την 
προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, τη 
διαχείριση των πόρων και τη συστημική 
γεωργία. 

3. Ενότητα Ψηφιοποίησης: Μια 
ολοκληρωμένη εξερεύνηση του γεωργικού 
μετασχηματισμού, που παρέχει ένα ευέλικτο 
σύνολο δεξιοτήτων για τη σύγχρονη γεωργία 
και δασοκομία. 

4. Ενότητα μαλακών δεξιοτήτων και 
επιχειρηματικότητας: Μια ολοκληρωμένη 
εξερεύνηση της προσωπικής και 
επαγγελματικής ανάπτυξης, προσφέροντας 
ευέλικτες δεξιότητες, 
συμπεριλαμβανομένων βασικών κοινωνικών 
δεξιοτήτων, ψηφιακών ικανοτήτων και 
επιχειρηματικής νοοτροπίας. 

Επίπεδα EQF και Σπονδυλωτή Μάθηση: 
Αναγνωρίζοντας τις διαφορετικές καταβολές και 
φιλοδοξίες της κοινότητας, προσφέρεται το 
Επίπεδο 4 του EQF για αγρότες και δασολόγους 
και το Επίπεδο 5 του EQF για συμβούλους 
αγροτικών εκμεταλλεύσεων και φοιτητές. Κάθε 
ενότητα είναι περαιτέρω τμηματοποιημένη, 
επιτρέποντας στους χρήστες να επικεντρωθούν 
σε συγκεκριμένους τομείς ενδιαφέροντος. 

Εν κατακλείδι, η πλατφόρμα προσφέρει μια 
σπονδυλωτή μαθησιακή εμπειρία, παρέχοντας 
την ελευθερία να προσαρμόσετε το πρόγραμμα 
σπουδών επιλέγοντας και μελετώντας μόνο τις 
ενότητες που ανταποκρίνονται στις ατομικές 
ανάγκες. Το ταξίδι μπροστά μας είναι πολλά 
υποσχόμενο και ο θετικός αντίκτυπος που θα 
έχει συλλογικά στους τομείς της γεωργίας και 
της βιοοικονομίας αναμένεται με 
ανυπομονησία. 
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Follow us on social media! 
 
 
 

https://www.linkedin.com/company/fields-project-
erasmus/ 

 
 
 

https://www.facebook.com/fieldsproject.erasmus.1 
 
 
 

https://twitter.com/SprojectField 
 
 
 

https://www.youtube.com/channel/UCKFCxHAmRdRLF9_axPy-eNg 
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